

湖南卫视多档节目上位
《天天向上》或退黄金档

本报综合消息 湖南卫视 2013 广告招商会举行在即，多档创新节目、大型活动将在明年粉墨登场。在明年如此多的节目、活动密集轰炸的情况下，湖南卫视内部各节目的竞争将更加激烈。有消息称，为给新节目和大型活动让路，王牌综艺节目《天天向上》或退出周五黄金档，《第一周播剧场》有可能被取消。

记者 11 月 8 日致电湖南卫视总编室工作人员，对方表示目前多档新节目还在筹备期，最终编排方案尚未出炉。至于《天天向上》会否让位新节目而移师其它时段，该工作人员称，“明年创新节目确实很多，播出时间非常紧缺，再加上《我是歌手》《中国最强音》《挑战主持人》等都是力捧的节目，所以不排除会安排进入周末黄金档，但一切都是最终的编排方案出炉。”（鑫鑫）

文章否认婚外情：

把叶小姐叫出来

本报综合消息 日前某传媒公司老板在微博爆料文章陷入和叶姓女子的婚外情，当事人文于 11 月 7 日发布微博称“某传媒公司老板，你能把我的‘叶小姐’叫出来让我认识认识不？”正面粉碎婚外情谣言。

从谈恋爱到结婚已将近 7 年，马伊琍和文章的“姐弟恋”一直备受关注，他们也多次经历“被分手”“被离婚”的传言，日前认证信息为某传媒公司总裁的微博网友爆料，称文章与某叶姓女子发生婚外情。消息一出，引起一片哗然。众人对圈内模范夫妻面临婚变表示惋惜，也有人猜测叶姓女子到底是谁。（张亚男）

郭晶晶昨日注册 婚礼全西式

前高官证婚 吴敏霞任伴娘



吴敏霞任伴娘

本报综合消息 11 月 8 日上午，“跳水皇后”郭晶晶与霍启刚在香港薄扶林沙宣道的霍家大宅举行首场婚礼，与接下来两场南沙婚宴和港岛婚宴相比，首场婚礼是最具法律效力的“注册仪式”，以及全西的宣誓仪式。香港前律政司司长梁爱诗莅临主婚，而与郭晶晶携手参赛数年的好姐妹兼老搭档吴敏霞出任伴娘。

婚礼嘉宾阵容强大
梁爱诗证婚 吴敏霞任伴娘

注册仪式正式时间为 8 日中午 12 时，郭晶晶身穿洁白礼服和头纱，手捧白色鲜花与父亲挽手步入礼堂现场，表情甜蜜幸福。伴娘团多由郭晶晶的旧队友们组成，包括国家跳水队的李婷等，首席伴娘由她的跳水搭档吴敏霞出任，伴娘们全部身穿橘色礼服盛装亮相，与婚礼现场气氛十分搭调。

根据媒体照片显示，霍家人几

赵本山备战蛇年春晚 不排除继续创作《相亲 3》



赵本山正为蛇年春晚摩拳擦掌

本报综合消息 11 月 4 日，由中央电视台主办、10 家卫视协办的《我要上春晚特别节目——直通春晚》开播，央视蛇年春晚的备战也随之开始。提及蛇年春晚，观众最为关心的话题之一依旧是赵本山能否再度登上央视春晚舞台。

11 月 8 日，记者在采访中获悉，央视方面已经与赵本山取得联系，得知赵本山已经在备战蛇年春晚，并且不排除继续创作《相亲 3》。

进展
已经接到央视邀请

年初，赵本山在彩排最后阶段因身体原因退出龙年央视春晚曾引起轩然大波。此后，无缘央视春晚的

小品《相亲 2》在辽宁卫视春晚播出后广受好评。

进入今年 11 月，关于赵本山能否登上蛇年春晚舞台以及春晚总导演哈文与赵本山之间是否存在矛盾等话题又成为外界关注的焦点。7 日，知情人士向记者爆料，央视已经向赵本山递上橄榄枝。同时，去年虽暂别春晚却仍旧在多个场合力挺央视的赵本山，也已经决定为央视准备一个更优秀的小品出来。

今年，赵本山的工作重心一直放在影视剧的拍摄上，宋小宝与黄圣依合演的电视剧《第 22 条婚规》拍摄结束后，电视剧《樱桃》的续集《樱桃红》在铁岭的拍摄工作也进入关键阶段。分身乏术的赵本山一边要盯着集团出品的影视剧的创作，一方面还要分

出精力来管理各家刘老根大舞台的演出以及经营状况。目前，赵本山尚未开始任何小品的排练工作。

剧本
《相亲 3》有望出炉

按照往年的惯例，进入 11 月，赵本山将会接到多家卫视台的邀请。根据实际情况，赵本山除了要准备央视春晚的节目外，他和他的弟子还要准备诸如湖南卫视、北京卫视、辽宁卫视、黑龙江卫视等电视台的春晚节目。比如，小沈阳就是北京卫视的常客，而《乡村爱情》系列连续剧的原班人马则经常会在黑龙江卫视的春晚上露面。

所以，赵本山的编剧将会在春晚前，为赵本山准备多个备选剧本。7 日，记者致电赵本山御用编剧尹琪。接到记者电话时，他笑着说：“你一问我春晚小品的剧本，我就莫名其妙感到压力很大，哈哈。”

采访中，尹琪告诉记者，因为蛇年春晚是在 2013 年 2 月 9 日，本山老师又在忙着拍戏，所以不用这么早就写剧本，“今年我估计 11 月末 12 月初开始弄本子就来得及。现在还没到天天跟赵老师绑在一起弄剧本的时候。”

尹琪表示，现在虽然还没开始写剧本，但是自己脑子里已经有了些想法，“不过到时候还是要看赵老师有什么想法。”自去年《相亲 2》在辽宁卫视演出后，近期有网友呼唤《相亲 3》的出炉，接受采访时，尹琪表示不排除继续创作

《相亲 3》。

不过，连续三年筹备一个题材的小品，对于编剧的考验也是非常大的。如何在既有的故事基础上再写出一个更好玩更搞笑的《相亲 3》，尹琪也承受着很大的压力。

搭档
宋小宝小沈阳呼声高

2009 年，赵本山带着徒弟小沈阳在央视春晚上演出《不差钱》，小沈阳一炮而红。此后几年，小沈阳不仅先后在张艺谋、王家卫等众多大导演的电影中出演重要角色，更以男一号的身份与张柏芝、海清、林熙蕾等一线女艺人搭戏。此后几年内，春晚舞台都被看成是赵本山捧旗下弟子的一个平台。

2012 年初，赵本山在经过反复思量后，决定带宋小宝上央视，虽然最后因赵本山退出央视春晚，宋小宝无缘央视，然而之后宋小宝却凭借着在辽宁卫视春晚的小品《相亲 2》中的精彩表现积累了不小的人气。今年，宋小宝搭档沈春阳主演的电视剧《樱桃》拿下当时的收视冠军，比起师兄小沈阳忙于影视剧的拍摄，宋小宝今年在拍戏之余一直坚持在刘老根大舞台演出。

在赵本山的众多弟子中，网友对于宋小宝和小沈阳搭档上春晚的呼声颇高。特别是宋小宝，如果小品《相亲 3》剧本成型，无论能不能上央视春晚，至少在辽宁卫视的蛇年春晚他都能再火一把。

（东南）

狄波拉谈谢霆锋当年瞒婚：

他向我跪地道歉



昔日一家五口合影

天。当验出是良性时，她的眼泪鼻涕一齐来，霆锋则为了缓和气氛，整蛊护士。不过，她仍忧心霆锋的身体，希望他注意健康。

提到当年霆锋秘密与张柏芝结婚，有传她太气愤拒饮媳妇茶？拉姑指是外间渲染，怎会没喝？但她生气霆锋没有做个好榜样，那一刻很震撼，霆锋回来跪地向她道歉。

（腾讯）

下也和我聊过这个事，他特别感谢两位老师在节目直播中，对他演唱部分指出了一些提升空间。这对我们‘好声音’而言，是一件很棒的事情，不会尴尬。”

三亚沙滩音乐节为期三天，问金池会否与“春晚”之旅撞车，她说，24 日她将参加三亚的演出，25 日就赶往北京参加“直通春晚”的录制，因为她的“直通春晚”主场在 18 日，两者并没冲突。虽然“好声音”比赛结束了，但在节目的选歌上，导师哈林仍然帮了不少忙，“哈林老师认为，我是一个用歌声讲故事的人，因此，他在歌曲的选择和风格的改编上，给了我很多建议，我也会听取他的意见。”

谈及张赫宣与平安拿到了角逐蛇年春晚的通行证，金池说，这她并不了解，但很感谢网友对他们的肯定，得到了这次难得的机会。

（胡梦莹）

金池回应央视直通车“掐架门”：

是好事不尴尬

本报综合消息 三亚国际沙滩音乐节将于 11 月 23 日至 25 日在三亚海棠湾举行。11 月 7 日下午，音乐节发布会将在沪举行，人气学员金志文、金池与郑虹亮相。“学员代表”金池透露，除了那英、杨坤、庾澄庆与李玟四大“明星导师”，罗大佑也可能助阵。而谈及央视直通车上韩红与董卿掀起的嘴仗事件，她说，“我和平安私下里聊过，他很感激两位老师，这是件很棒的事，不尴尬。”

金池说，之前在节目中多少受制于赛制所限，这次音乐节会拿出自己

的原创歌曲进行表演，郑虹则希望多唱中文歌。音乐节上，不仅有学员与导师的合作，也有学员之间的合作，金池称最想与郑虹合作，这是她非常喜欢的声音，听到这话，郑虹笑逐颜开，“我和金池姐是老乡，所有学员中我最喜欢她。”

上周，在央视《我要上春晚特别节目——直通春晚》的首秀中，因为平安的一首《青藏高原》，惹来主持董卿和评审韩红的互掐，火药味十足，引起众多网友争议。谈及此，金池替平安打起了圆场：“平安私底